
           	
                                                             Výpis č. 1/2022
ze zasedání Obecního zastupitelstva Obce Loket konaného dne 17.2.2022


Starosta přednesl program dnešního zasedání OZ.  Uvedený program obdrželi všichni členové OZ v písemné formě.

OZ souhlasí s navrženým programem zasedání OZ.


Starosta obce Loket zahájil zasedání OZ. Určil zapisovatele jednání a ověřovatele zápisu.   

Starosta seznámil přítomné se zápisem z minulého zasedání OZ.

Starosta seznámil  přítomné s návrhem změny úz. plánu č. 1. 

OZ souhlasí se zadáním zpracování změny územního plánu č. 1 pro obec Loket. 

Starosta seznámil přítomné s návrhem možnosti  podání  žádosti o poskytnutí dotace na opravu komunikací z KUSK z programu POV.  

OZ souhlasí se zpracováním a podáním žádosti o poskytnutí dotace na opravu komunikací z KUSK z programu POV.  

Starosta seznámil přítomné s žádosti  SRPŠ, MŠ Dolní Kralovice o poskytnutí daru
Na nákup didaktických pomůcek, hraček a dalšího vybavení MŠ.

OZ souhlasí s poskytnutím daru ve výši 3.000,-- Kč. 


Starosta seznámil přítomné s žádostí  společnosti Elmoz Czech o schválení  smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti pro pozemky č.parc. 640/11 a 1153 v kat.úz. Loket. 

OZ souhlasí s uzavřením smlouvy  o zřízení věcného břemene – služebnosti pro pozemky č.parc. 640/11 a 1153 v kat.úz. Loket. 


Starosta seznámil přítomné s žádostí  ČEZ Distribuce o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby pro pozemky č. parc. 104/1 až 104/4 v kat.úz. Němčice. 

OZ souhlasí s uzavřením  smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby pro pozemky č. parc. 104/1 až 104/4 v kat.úz. Němčice. 


Starosta seznámil přítomné s návrhem  smlouvy o uložení odpadu uzavřené mezi EKOSO Trhový Štěpánov s.r.o., Lhotská 372, Štěpánov a obcí Loket.

OZ souhlasí s uzavřením smlouvy o uložení odpadu uzavřené mezi EKOSO Trhový Štěpánov s.r.o., Lhotská 372, Štěpánov a obcí Loket.


Starosta seznámil přítomné se smlouvou o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IE-12-6010788/VB/1 s  ČEZ Distribuce , se sílem Děčín IV., Podmokly, Teplická 874/8  Kačerov obnova vedení NN a BN.

OZ schvaluje smlouvu  o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemen a dohodu o umístění stavby č. IE-12-6010788/VB/1. Kačerov obnova vedení NN a BN.


Starosta seznámil přítomné se smlouvou  o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a inženýrské sítě a dohodu o umístění stavby  č. IE-12-6010788/27 uzavřené mezi Danielem Dondou  Kačerov 11, obcí Loket 66 a ČEZ Distribuce, pozemek č. parc 612/1 kat.úz. Kačerov. 

OZ souhlasí s uzavřením  smlouvy  o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a inženýrské sítě a dohodu o umístění stavby  č. IE-12-6010788/27 uzavřené mezi Danielem Dondou  Kačerov 11, obcí Loket 66 a ČEZ Distribuce , pozemek č. parc 612/1 kat.úz. Kačerov. 


Starosta seznámil přítomné se smlouvou  o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a inženýrské sítě a dohodu o umístění stavby  č. IE-12-6010788/25  uzavřené mezi Josefem Ptáčkem Kačerov 19 , obcí Loket 66 a ČEZ Distribuce, , pozemek č. parc 612/1 kat.úz. Kačerov. 


OZ souhlasí s uzavřením  smlouvy  o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a inženýrské sítě a dohodu o umístění stavby  č. č. IE-12-6010788/25   uzavřené mezi   Josefem Ptáčkem Kačerov 19,  obcí Loket 66 a ČEZ Distribuce, , pozemek č. parc 612/1 kat.úz. Kačerov. 


Starosta seznámil přítomné se smlouvou  o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a inženýrské sítě a dohodu o umístění stavby  č. IE-12-6010788/23  uzavřené mezi Jaroslavem Kozlem Družstevní 245, Čechtice,  obcí Loket 66 a ČEZ Distribuce, , pozemek č. parc 612/1 kat.úz. Kačerov. 


OZ souhlasí s uzavřením  smlouvy  o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a inženýrské sítě a dohodu o umístění stavby  č. č. IE-12-6010788/23   uzavřené mezi , 
Jaroslavem Kozlem Družstevní 245, Čechtice,  obcí Loket 66 a ČEZ Distribuce,  pozemek č. parc 612/1 kat.úz. Kačerov. 


Starosta seznámil přítomné se smlouvou  o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a inženýrské sítě a dohodu o umístění stavby  č. IE-12-6010788/23A  uzavřené mezi Hanou Štecherovou Zárubova 499/29 Praha Kamýk,  obcí Loket 66 a ČEZ Distribuce, 
pozemek č. parc 612/1 kat.úz. Kačerov. 


OZ souhlasí s uzavřením  smlouvy  o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a inženýrské sítě a dohodu o umístění stavby  č. č. IE-12-6010788/23A   uzavřené mezi 
Hanou Štecherovou Zárubova 499/29 Praha Kamýk,  obcí Loket 66 a ČEZ Distribuce,
pozemek č. parc 612/1 kat.úz. Kačerov. 


Starosta seznámil přítomné se smlouvou  o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a inženýrské sítě a dohodu o umístění stavby  č. IE-12-6010788/24  uzavřené mezi Lachmarovovu Ines Pod Pramenem 1607/5, Praha 4,  obcí Loket 66 a ČEZ Distribuce, 
pozemek č. parc 612/1 kat.úz. Kačerov. 


OZ souhlasí s uzavřením  smlouvy  o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a inženýrské sítě a dohodu o umístění stavby  č. č. IE-12-6010788/24   uzavřené mezi 
Lachmarovovu Ines Pod Pramenem 1607/5, Praha 4,  obcí Loket 66 a ČEZ Distribuce,
pozemek č. parc 612/1 kat.úz. Kačerov.

Starosta seznámil přítomné s možností realizace projektu „Rozšíření vodovodu Němčice  II etapa.“ a rozšíření veřejného osvětlení.
OZ souhlasí s realizací výše uvedeného projektu.

Starosta seznámil přítomné s možností podání žádosti na KÚSK z programu obnovy venkova na opravu komunikací.
OZ souhlasí s podáním žádosti  a s realizací akce „Oprava komunikací“

Paní Psotová přednesla návrh rozpočtového opatření č.1/2022.
OZ schvaluje rozpočtové opatření č.1/2022.

Paní Psotová přednesla návrh rozpočtového opatření č.2/2022
OZ schvaluje rozpočtové opatření č.2/2022

[bookmark: _GoBack]Pan Jaroslav Prčík přednesl zprávu kontrolní komise.
OZ souhlasí s přednesenou zprávou kontrolní komis

Pan Pavel Jandejsek přednesl zprávu finanční komise.
OZ  souhlasí s přednesenou zprávou finanční komise.

