
           	
                                                             Výpis č. 7/2021
ze zasedání Obecního zastupitelstva Obce Loket konaného dne 9.9.2021



Starosta obce Loket zahájil zasedání OZ. Určil zapisovatele jednání a ověřovatele zápisu.   

Starosta seznámil přítomné se zápisem z minulého zasedání OZ.

Starosta seznámil přítomné se žádostí společnosti Global Invest s.r.o. , Na Přístavě 1759/2 Nymburk. Uvedená společnost v rámci exekučního řízení nabyla nemovitost 
čp. 6 v kat.úz. Brzotice. Stavba uvedené nemovitosti zasahuje do pozemku č.parc. 836/3 v kat.úz. Brzotice, který je ve vlastnictví obce. Výše uvedená společnost žádá o pronájem části pozemku 836/3, který je zastavěn doplňkovou stavbou  k rodinnému domku čp. 6 v Brzoticích. 

OZ souhlasí se zveřejněním návrhu pronájmu části pozemku č.parc. 836/3, který je zastavěn doplňkovou stavbou  k rodinnému domku čp. 6 v Brzoticích. 


Starosta seznámil přítomné s návrhem majetkového vypořádání dle GP č. 47-3980/2012 v kat.úz. Alberovice.  

OZ souhlasí se zahájením úkonu projednání majetkoprávního vypořádání včetně zjištění souladu GP s digitalizací pozemků.


Starosta seznámil přítomné s žádosti pana Miloše Tulacha , Loket 58  o pronájem pozemku č.parc. 1378 v kat.úz.  Všebořice. Uvedený pozemek slouží jako příjezdová cesta k nemovitosti pana Miloše Tulacha. 

OZ souhlasí se zveřejněním návrhu na pronájem výše uvedeného pozemk

Starosta  seznámil přítomné s možností  vstupu obce Loket do členství SMS ČR. Uvedená společnost poskytuje obcím poradenskou službu ve všech oblastech souvisejících s chodem obce.  Výše poplatku za uvedenou činnost činní 3.660,-- Kč/rok. 

OZ schvaluje vstup do SMS ČR.
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Starosta seznámil přítomné s přípravou tvorby zákona o likvidaci TKO. Starosta zajistí všechny podklady pro tvorbu vyhlášky, které vycházejí z metodiky nového zákona o odpadech.  






Zapsal: Psotová


Ověřovatel  zápisu:  Mareš, Štorc
                                                            


                Vladimír Vacek starosta
